

• REPUBLIKA HRVATSKA

● PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



02 -06- 2015	
026-d/13-01/01	broj, znak
2140-09/15-15/92	broj, znak
	Vrij.

Marčelji, dana 03. svibanj. 2015. Godine.

## ZAPISNIK

sa 32. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

održane 03. svibnja 2015. godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 19:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić (u daljnjem tekstu predsjedatelj).

Predsjedatelj utvrđuje da su na sjednici prisutni: Nikola Malić, Milivoj Jugo, Andrej Šircelj, Vice Glavić i Alen Marčelja. Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane. Predsjedatelj je pozvao na sjednicu Mjesnog odbora Marčelji i ugostio Predsjednika Boćarskog kluba Marčelji, Slavka Cvjetkovića te predsjednika Udruge Marčelji, Dino Štefana.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen uz poziv i uz materijal za ovu sjednicu.

Po izvršenom glasovanju, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (5 za,

0 protiv,

0 suzdržan) usvojen slijedeći

## Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 30. sjednice
2. Marčeljski dani 2015
3. Razno

### Točka 1.

Zapisnik sa 31. Sjednice VMO Marčelji je jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

### Odluka

**Usvaja se Zapisnik sa 31. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane dana 25. Travnja 2015. Godine.**

### Točka 2.

Predsjedatelj upoznaje sve prisutne s omogućenom financijskom bilancom za nadolazeću manifestaciju. Sveprisutni razmatraju angažman izvođača, ugostitelja i voditelja sportova. Milivoj Jugo napominje da bi bilo bilo prigodno u vrijeme manifestacije sprovesti polaganje vijenaca i cvijetnih aranžmana na određene lokacije. Nikola Malić i Dino Štefan razmatraju trajanje manifestacije, da li jedan ili dva dana. Milivoj napominje da je najbolje da se sastanu Mjesni odbor i Udruga Marčelji kako bi usuglasili mišljenje vezano za trajanje manifestacije. Igrali bi se košarka, nogomet.

Vice Glavić inzistira na dodavanju točke dnevnog reda vezano za Boćarski klub Marčelji.

Predsjedatelj prihvaća argument i dodaje točku dnevnog reda “Problematika Boćarskog kluba Marčelji” te je usvojen sljedeći

## Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 30. sjednice
2. Marčeljski dan 2015
3. Problematika Boćarskog kluba Marčelji
4. Razno

### Točka 3.

Vice navodi da devastirano selo sve dublje ide u devastaciju, kulturološki i sportski. Infrastruktura ne prati događanja i trend. Događanja koja su oko Stare škole sve su mizernija i mizernija. Boćarski klub nikad nije lošije stajao, nego što stoji sada. Indolencija ili lijenost, ravnodušnost prema radu, nehaj, nemar i tromost gledajući od igrača do rukovodstva do dobrih ljudi koji su u ovom selu nešto radili, sve se to pomalo razvodnilo i dolazi se tamo gdje jesmo sada. Vice poziva da u ime ljudi koji su radili na izgradnji Stare škole u Marčeljima koje djelimo na one kojih više nema i kojih ima, koji su još živi i utrošili i sate i sate rada, mi mještani smo dužni to očuvati bez obzira koliko nam boće bile simpatične ili ne. Znači, nemojmo voliti boće i boćare, ali je dužan tradiciju održati. Ništa drugo ne imamo. Da li imamo pravo, u ime onih koji su umrli, kojih više nema, koji su ovdje uložili mladost, entuzijazam, volju, snagu, veselje, pjesmu, itd?! U ime onih koji su isto tako uložili, a još su živi, imamo li pravo ovo pustiti da propadne?! Vice prepušta riječ Predsjedniku Boćarskog kluba Slavku Cjetkoviću i Vice Glavić navodi da će se Slavko Cvjetković složiti s većinom stvari jer je situacija u klubu takva kakva je. Prvo je nestašica novaca, drugo, indolencija počevši od igrača pa do svih članova kluba...

Slavko navodi kako Boćarski klub propada zadnjih deset godina, stagnira, stagnira pa je počeo pomalo padati. Pada zbog smjene generacije. Ljudi odumiru. Subvencije su sve manje. Novih članova nema. Nema previše animacije da se učlane, nema interesa, danas je doba interneta, ipoda, doba nekih drugih sportova, a tradicionalnih boćarskih koje su tu već stoljećima prisutna pomalo odumiru. Slavko navodi kako je u svom prvom mandatu, prije 6 godina, samostalno pokrenuo novu generaciju. Skupio je 24 djece i radio je s njima, sam, nitko nije htio, svi su ignorirali. Kasnije ih je prebacio u Marčelje, jer ovdje nije bilo nikoga tko će snjima raditi, onda su shvatili da nestaje klub ako se ne obnavlja, kao i sve drugo, sve moraš obnavljati, trava raste, pokosiš ju, opet raste, lišće pada opet novo nara

ste ,navodi Slavko kako se sve mora obnavljati. Problem je u tome što je za jednu školu boćanja,koja je propisana obaveznom za za prvoligaške klubove,licenciranog instruktora. Svi klubovi su se vukli na račun Čede Vukelića i Beakovića,njih dvoje su pritom bili svugdje bili prijavljeni kao lincencirani voditelji tih škola. Savez nije organizirao seminare,trebao je prošle godine, da se ti instruktori formiraju i dobiju licence. Tu je taj hendikep. To će se sve predložiti,ali za to treba novčanih sredstva. A njih je sve teže i teže dobit. Slavko navodi da vidi ono što i Vukelić,da „klub odumire,jer ako ga se ne regenerira,on će morati zatvoriti butigu“.

#### **Vijećnici MO-**

**a Marčelji su svjesni problema no oni sami ne mogu ništa učiniti,nadaju se da će doći "bolja vremena".**

Sjednica završava sa radom u 20:36 sati.

ZAPISNIK VODIO

MARČELJI

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO

Nikola Malić

